



## **В Андроповском районе бывший глава Новоянкульского сельсовета и его знакомые предстанут перед судом за совершение ряда преступлений**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Новоянкульского сельсовета Андроповского района, сына и двух его знакомых. В зависимости от степени участия в совершении преступлений они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 3 ст. 35, ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств, совершенная организованной группой), ч. 3 ст. 35, ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка документов, совершенная организованной группой).

По данным следствия, с декабря 2009 по декабрь 2010 года глава Новоянкульского сельсовета, используя свое должностное положение с целью хищения земельных участков, создал организованную группу, в которую вовлек своего сына и двух знакомых. С целью реализации задуманного в апреле 2010 года они изготовили от имени собственников земельных долей поддельные доверенности о якобы передаче от их имени прав на продажу земельного участка. Затем обвиняемые заключили заведомо фиктивный договор купли-продажи земли, согласно которому собственники земельных долей продали тридцать шесть из тридцати семи долей в праве собственности на земельный участок. В результате обмана было приобретено право собственности на земельный участок бывшего сельскохозяйственного производственного кооператива «Янкульский» общей площадью не менее 3086 га. Собственникам земельных участков и муниципальному образованию Андроповского муниципального района причинен ущерб более чем на 100 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела следствием проделана значительная работа по сбору доказательств виновности обвиняемых в инкриминируемых преступлениях. Материалы уголовного дела составили более 130 томов. В ходе предварительного следствия изъяты,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

приобщены и изучены финансовые документы муниципального образования, допрошены более 100 свидетелей, проведен ряд иных следственных и процессуальных действий, позволивших собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1071895>